

Szalontai Katalin Intézményvezető méltatása

Szalontai Katalin 40 évvel ezelőtt 1982. augusztus 16-án óvodapedagógusa lett a IV. számú óvodának, a mai Hétszínvirág Óvoda- és Bölcsődének. Fiatalos lendületével az óvoda és a nevelőtestület életébe újításokat hozott. A gyermekek iránti feltétel nélküli szeretete és tisztelete a munkáját végig kísérte. Kiváló kommunikációs képességével és közösségteremtő erejével életre szóló barátságokat kötött a szülőkkel, gyermekekkel, kollégákkal.

Az elmúlt 40 év alatt számos értéket közvetített a gyermekek és az óvoda dolgozói felé.

Példamutató magatartása, magas szintű szakmai tudása, teherbíró képessége, problémamegoldó képessége, pozitív hozzáállása jellemezte munkája során. Szakmai fejlődése építette az óvoda szakmai munkájának emelését és a továbbképzéseken szerzett tapasztalatait megosztotta kollégáival.

2004-ben Tanügy Igazgatási Szakértő, majd 2009-ben a Debreceni Egyetem Bölcsészstudományi Karán szerzett Szakos Bölcsész és Tanári diplomával gazdagodott.

Intézményvezetői munkáját 2009-ben kezdte meg a Hétszínvirág körzetben. 2010-ben az Önkormányzat 1 évre Önkormányzati Biztosként nevezte ki, majd 1 évvel később vezetése alá került a Mese körzet, és a Bölcsőde.

Vezetői munkáját a legnagyobb körültekintés, a megbízhatóság, stabilitás jellemezte. Biztosította a kollégák számára a szakmai fejlődés lehetőségét, segítette és mentorálta a minősülő kollégákat. Közvetlensége és természetessége a vezetői pozíciójában mindvégig megmaradt.

Kiváló kapcsolatot ápolt a környező település vezetőivel, az óvoda külső partnereivel.

Az Önkormányzattal, a Hivatal dolgozóival diplomáciai készségével és természetével jó kapcsolatot tudott kialakítani. Mindennél fontosabb volt számára a jó munkakapcsolat, a gyermekek, dolgozók érdekeinek képviselése.

Az óvodák minőségi változásokon mentek keresztül, folyamatos fejlesztéseket sikerült megvalósítani. Vezetői munkássága alatt a Mesevár Óvodával és a Galagonya Bölcsődével gazdagodott Pomáz Városa, melynek szakmai előkészítése és megvalósítása Kati kitartó munkájának eredménye.

Neki köszönhetjük, hogy az Önkormányzatnál kivívta a pedagógusok elismerését.

2021-ben Mesterpedagógusi fokozatot ért el, és pedagógus minősítői munkát végzett szakértőként országszerte.

Nyugdíjas éveire kívánunk nagyon jó egészséget, boldog családi életet szerettei körében. Kísérje útját a sok szép emlék és siker, melyet élete során sikerült kivívnia pedagógiai munkássága alatt!